

## ADMINISTRACIÓN LOCAL

### AYUNTAMIENTO DE JAÉN INSTITUTO MUNICIPAL DE EMPLEO Y FORMACIÓN EMPRESARIAL.

**2024/1340** *Rectificación de error del edicto número 2024/1264, publicado en el BOP número 62 de fecha 1 de abril de 2024.*

#### **Edicto**

Rectificación del edicto 2024/1264.

*Donde dice:*

"Aprobación inicial del expediente de modificación presupuestaria número 4/2024, mediante crédito extraordinario".

*Debe decir:*

"Aprobación inicial del expediente de modificación presupuestaria número 4/2024, mediante suplemento de crédito".

Jaén, 23 de febrero de 2024.- El Alcalde, JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO.